
1 あなたの性別

回答数 ％

5,551 46.2

6,310 52.5

151 1.3

12,012 100.0

2 これまで、ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）について、どのくらい知っていましたか

回答数 ％

1,260 10.5

9,821 81.8

880 7.3

51 0.4

12,012 100

3

回答数 ％

① 4,428 36.9

② 6,949 57.9

③ 572 4.8

63 0.5

12,012 100.0

4 当セミナーで、ＤＶ、デートＤＶについて、どのくらい理解できましたか。

回答数 ％

① 7,070 58.9

② 4,556 37.9

③ 324 2.7

62 0.5

12,012 100.0

5 セミナーに参加して、わかったことや気づいたことはどんなことですか。

回答数 ％

① 4,160 34.6

② 7,596 63.2

③ 157 1.3

98 0.8

12,011 100.0

6 あなたが、もしデートＤＶを受けたら、どう対応しますか？（複数回答）

回答数 ％

① 1,148 9.6

② 4,982 41.5

③ 5,264 43.8

④ 5,465 45.5

⑤ 1,239 10.3

⑥ 430 3.6

＊ 感想、質問、意見など別紙回答

無回答

合計

無回答

まあまあ理解できた

無回答

よくわからなかった

よく理解できた

選択項目

合計
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その内容について調べたり、勉強したことがある

新聞やテレビ等を通して聞いたことがある

今日、初めて知った

選択項目

女性

男性

無回答

合計

これまで、いわゆる「デートＤＶ」について、どのくらい知っていまし
たか

選択項目

選択項目

今日、初めて知った

新聞やテレビ等を通して聞いたことがある

その内容について調べたり、勉強したことがある

合計

ＤＶ、デートＤＶにあたる行動

選択項目

無回答

その他

お互いに対等な対人関係を築くことの大切さ

平成29年度の参加者数は12680人だが、アンケート提出なしの生徒もいる
ため、回答者数と参加者数は一致しない。

選択項目

合計

相手に自分の気持ちを話す

信頼できる人（友人や養護教諭など）に相談する

相談機関に相談する

その他

相手にあやまる、我慢して合わせる

別れる

34.6%

63.2%

1.3% 0.8%

ＤＶ、デートＤＶにあ

たる行動

お互いに対等な対人

関係を築くことの大

切さ
その他

無回答

58.9%

37.9%

2.7% 0.5%

よく理解できた

まあまあ理解できた

よくわからなかった

無回答

36.9%

57.9%

4.8% 0.5%

今日、初めて知った

新聞やテレビ等を通し

て聞いたことがある

その内容について調

べたり、勉強したことが

ある
無回答

46.2%
52.5%

1.3% 女性

男性

無回答

9.6 

41.5 

43.8 

45.5 

10.3 

3.6 

相手にあやまる、我慢し

て合わせる

別れる

相手に自分の気持ちを

話す

信頼できる人（友人や養

護教諭など）に相談する

相談機関に相談する

その他
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